

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сворачивание юной

Я стояла на остановке у небольшого кафе. Ветер пробирал до костей, А Катя, с которой мы договорились встретиться в 10 утра, опаздывала. Телефон ее не отвечал, я уже стучала зубами от холода, еще и дождь грозил вот-вот сорваться с натянутого неба. Недалеко остановился огромный черный джип с тонированными окнами, из него вышел высокий мужчина где-то за 40 с небольшим пузиком, аккуратная стрижка, костюм под дорогим пальто. Я снова отвернулась, и к моему несчастью с неба начали падать первые капли дождя. Краем глаза я заметила как мужчина, который уже успел дойти до дверей кафе, находящего за остановкой, оглянулся на меня. Я еще раз обреченно глянула на телефон, сейчас промокну и точно слягу с простудой.

— Девушка! — голос прозвучал неожиданно и как-то слишком близко. Я вздрогнула и обернулась, мужчина из джипа подходил ко мне. — Пойдемте, согреетесь.

Увидев мой недоуменный взгляд, он осторожно взял меня за руку и повел к кафе, объясняя.

— Да, чего ты боишься, это же просто кафе, там куча народу, просто сразу ведь видно, что ты вся уже промерзла.

Увидев в кафе еще три занятых столика и двух улыбчивых официанток, я все же присела за предложенный столик в углу у окна. Как говорит моя подруга Катя, от жизни нужно брать все, будь она сейчас со мной, то даже не задумалась бы, поэтому я все же решила и правда отогреться, стащила с плеч слегка влажную куртку.

— Сейчас принесут кофе и вкусняшки, согреешься — сообщил мужчина, занимая стул напротив и улыбаясь мне. — Меня зовут Игорь, не бойся, я просто не могу смотреть, как такие милые девочки страдают. Как тебя зовут?

— Алина — ответила я, почувствовав, как щеки опалило легким румянцем. Официантка принесла два кофе и целых четыре десерта. Мне кофе достался с молоком и, обхватив его холодными пальцами, я не удержалась от довольной улыбки.

— Не знал, что ты любишь, выбирай что хочешь — щедро предложил незнакомец. — Тебе сколько лет? Чего ты мерзла на улице?

— Спасибо — пискнула я, наслаждаясь тем, как тепло разливается внутри. — Мне 18, я ждала подругу но, кажется, она не придет.

Я бросила взгляд в окно, на остановке сменилось несколько человек, но Катя не появилась. Мужчина продолжал легкую беседу и подкармливал меня, заставляя попробовать все десерты. Как ни странно, но я легко расслабилась в его компании и успокоилась. Голос у него был почти гипнотизирующим и когда Игорь говорил сесте еще кусочек, я не могла отказаться. Он узнал, что мы с подругой собирались в кино, и что уже явно опоздали на сеанс, и когда мой кофе закончился, неожиданно предложил.

— Я знаю отличное место, где есть любые фильмы, поехали? У тебя ведь есть время, а мне как раз приятно будет компания такой очаровательной леди.

Щеки вновь вспыхнули предательским румянцем удовольствия, и я немного замялась, но Игорь явно не собирался ждать, встал, и взяв меня за ручку повел на выход. Я только успела забрать куртку, а до авто мы почти бежали. Оказавшись в шикарном салоне, я не удержалась.

— Вау! Какая у Вас крутая тачка! — выдохнула восхищенно. Мужчина самодовольно улыбнулся и, забрав из моих рук куртку, откинул на заднее сидение.

— Наслаждайся, малышка! — машина сорвалась с места и, в другой район города, мы домчались в рекордные строки, я не могла скрыть своего восхищения. Впервые я каталась по городу на такой скорости еще и в такой машине. Эмоции так захлестнули, что когда мы остановились возле многоэтажки в новом районе, я не особо обратила на это внимание, и, выйдя побежала в подъезд, дождь уже почти закончился.

— Здесь есть кинотеатр? — немного удивленно спросила я, оказавшись в лифте.

— Самый лучший! Я обещаю, тебе понравится — на этих словах мужчина приобнял меня за талию, помогая выйти из лифта, и быстро подведя к одной из дверей, открыл ее своим ключом, пропустив меня внутрь, закрыл за нами дверь.

— Проходи, раздевайся — мужчина оказался прямо у меня за спиной, почти касаясь меня, я тут же сделала шаг вперед, и наклонилась, чтобы снять кроссовки. Игорь с улыбкой тоже разделся и прошел, вперед сбрасывая с себя еще и пиджак. На нем теперь были брюки, светлая рубашка и галстук, который он ослабил. Я нерешительно шагнула за ним.

— Я думала мы едим в кинотеатр — проговорила я, чувствуя себя уже совсем не так уверенно. В джинсах и кофточке в дорогой обстановки квартиры я казалась лишней.

— Здесь намного лучше, вот смотри — он поманил меня к себе и вывел на балкон, умопомрачительная высота и мелкие люди где-то там внизу. Я замерла у панорамного балконного окна. Окна здесь были от пола до потолка и давали шикарный вид.

— Красиво — протянула я. А мужчина, стоявший за моей спиной, скользнул руками на мою талию, и повернул меня к себе. Его губы стремительно властно накрыли мои, не давая и шанса на сопротивление. Я попыталась оттолкнуть его, но он был уверен, настойчив и мои губки поддались таким смелым движениям. Поцелуй одноклассника не шел ни в какое сравнение с уверенными опытными губами мужчины. Я потерялась в этом поцелуе и не поняла когда оказалась прижатой спиной к стеклу, а мужские ладони скользнули под кофточку. Губы ласкали мою щеку потом шею. Хватая ртом, воздух я, все таки, смогла прошептать.

— Нет, стойте... — но в этот момент широкая мужская ладонь сжала мою грудь через ткань бюстгалтера и с губ непроизвольно сорвался стон. К своим 18 я уже имела вполне женственную фигурку, грудь налилась полноценным вторым размером, а попа округлилась, правда все это я чаще скрывала под мешковатой одеждой, но сейчас мужчина мог собственными руками оценить некоторые мои прелести.

— Мммм какая страстная — прокомментировал Игорь и его рука бесцеремонно сдвинув ткань в сторону сжала твердый сосочек, от чего я со стоном чуть прогнулась. — Молодец, а теперь пошли...

Он подтолкнул меня в комнату. Я немного пришла в себя, когда он выпустил меня из своих рук, и даже поправила бюстгалтер под кофточкой.

— Мне пора — пискнула я и пошла в сторону коридора.

— Стоять! — он голосом словно пригвоздил меня к полу. — Здесь я решаю, когда и куда тебе пора!

Властные нотки в голосе и я чувствую, как он прижимается ко мне со спины. Одна рука ложится на низ животика, а вторая скользит на мое горло.

— Будешь, послушной девочкой, и получишь море удовольствия... — обещает его завораживающий голос, пока рука тянет кофточку, вверх оголяя животик. — Или удовольствие буду получать только я.

Голос стал ледяным, а на моем горле сильнее сжались жесткие пальцы, не перекрывая воздух, но ограничивая его, дышать, стало тяжело.

— Ты меня поняла?

— Да — собственный голос испуганный и хрипловатый, но как только я это произношу, рука с горла исчезает.

— Руки — командует мужчина, уже резко стаскивая с меня кофточку, а потом, расстегнув бюстгалтер с явным удовольствием сжимает мою грудь. Поворачивает к себе и, полюбовавшись тем, как его ладони мнут сочные упругие полушария, начинает их целовать, посасывая сосочки. Я не удержалась, и с губ слетел тихий стон, еще никто и никогда так откровенно не наслаждался моим телом, не ласкал так уверенно и сладко, по телу разливается жар.

— Молодец — хвалит мужчина явно довольный моей реакцией на свои действия. Я не могу скрыть, как сильно набухли сосочки от такой ласки. — Иди сюда...

Он подталкивает меня к большому дивану. Пока я делаю эти несколько шагов, он шуршит своими брюками. Когда я поворачиваюсь, он уже избавился от брюк и белья, но рубашка почти прикрывает его мужскую наготу. У меня снова мелькнула мысль сбежать, но мужчина в несколько быстрых шагов оказывается рядом и, толкая меня на диван, навалился сверху. Его губы жестко сминают мои, вынуждая подчиняться, подстраиваться, отвечать на умелые и наглые касания. Мужская рука сжимает мою грудь, сосочек, а вторая уже успела расстегнуть джинсы. Мужские пальцы скользнули в тесное пространство, и вырывая из меня громкий стон накрыли самое сокровенное, сквозь ткань трусиков.

— Маленькая шлюшка — шепчет Игорь, разрывая поцелуй для того чтобы отстраниться и двумя руками взявшись за джинсы стащить джинсы вместе с трусиками. — Еще и ломалась, а сама уже течешь, сучка! В его голосе самодовольство и предвкушение.

— Нет... Пожалуйста, я еще не...

Пытаюсь лепетать я, понимая, что между ножек оказывается, не только жарко, но и влажно. Мои слова вызывают только его усмешку, и меня снова накрывает мужское тело, но на этот раз, скользнув рукой по моему бедру, мужчина заставляет широко развести ноги. Меня пронзает страх, я боюсь боли, о которой говорят.

— Не бойся, шлюшка, так и быть я сначала буду аккуратнее...

Я хотела возмутиться, тем, что меня снова обзывают, но горячие губы накрывают мои в требовательном поцелуе, я ощущаю скольжение чего-то твердого и горячего по своей влажной киске. Когда я увлеклась поцелуем, и мой язычок скользнул по мужским губам, повторяя движение самого мужчины, он сделал резкое глубокое движение в меня и замер. Мое тело пронзила боль, а вскрик слетел прямо в мужские губы. Несколько мгновений он просто давал мне придти в себя, а потом его губы вновь накрыли мои, пальцы сжали сосочек. Я чувствовала боль, но уже не так остро, ощущала в себе мужскую мощь, он дал мне несколько минут привыкнуть, а потом начал двигаться. Первые движения вызывали вскрики боли, но Игоря это явно не беспокоило. Он двигался размашисто, грубо, словно вколачивая меня в диван. Я остро ощущала каждое движение. Моя тугая узенькая киска слишком плотно сжала громадный, для моего тела, мужской орган. А он явно получал удовольствие, мало интересуясь моими ощущениями.

— Узенькая блядь — голос пропитан наслаждением и кажется даже похвалой.

Его губы сместились на мою шею и терзали ее поцелуями, рука мяла грудь сосочки, а

движения становились все яростнее и быстрее. Когда мне начало казаться, что боль совсем ушла, мужчина сделала особенно глубокое движение и, рыча мне в шею, задрожал, а я ощутила как в самую мою глубину что-то, выстреливает.

Вскоре мужчина словно обмяк и скатился немного набок. Усмешка играла на его губах.
— Можешь пока в душ сходить.

Как-то странно усмехнулся он мне, махнув рукой в сторону коридора.

Душ искала механически, еще не понимая полностью, что произошло. Я успела схватить с пола только кофточку и теперь прикрывалась ею, а по бедру тянулась дорожка липковатой смеси вытекающей из моей киски. Огромная светлая ванная комната, большая угловая ванна, и я действительно забралась в нее, включив горячую воду и позволяя ей унести следы моего первого раза.

Забуться в душевой мне не дали.

— Где ты там? Иди сюда или я приду к тебе — голос звучал издали, и был насмешливым. Похоже, сам хозяин квартиры никуда и не ходил. Мне пришлось выбраться из душа и завернуться в полотенце. Натягивать единственный доступный предмет гардероба было глупо. Поэтому вышла в полотенце и держа кофточку в руках.

Он развалился на диване, уже полностью обнаженный, по комнате так и валялись наши вещи. Я неосознанно скользнула взглядом по его фигуре, отмечая, что для своего возраста он выглядит неплохо и пивной животик не так уж и сильно его портит. А вот его член был далеко не таким внушительным, как мне показалось, когда он проникал в меня.

— Чего замерла, сучка? Иди сюда!

Насмешливые нотки быстро сменились приказными, и я действительно подошла. Он резко дернул меня за руку, усаживая к себе на колени и легко выпутывая из полотенца. Его руки скользнули по телу и сосочки предательски набухли, от него это не укрылось, и он довольно усмехнулся, а его пальцы скользнули вниз по животу и начали ласкать писечку, которая от этого быстро увлажнялась.

— Горячая, шлюха, а ну давай поработаешь ротиком

Меня спустили с колен на пол, я растерянно подняла взгляд, а он, схватив меня за волосы, резко притянул мое лицо к своему члену, так что я почти ткнулась в него носиком, испуганно пискнув. Игорь взял своей член и начал шлпать им по моему лицу, щекам губам, я дернулась чтобы отстраниться, но он днржал крепко, а его член начал расти.

— Не дергайся сучка!

Злой окрик и шлепок головкой прямо по губам.

— Открой рот! И не смей показывать зубы!

Я приоткрываю губки и большая головка проникает в мой ротик. Губки сразу натянулись, а мне показалось что наполняет весь ротик. Я снова дернулась, пытаюсь отстраниться, ощущая как он становится просто громадным прямо в моем рту, но меня только жестче натянули на член. С такой силой, что громадина ударила в горло, я закашлялась и мне, даже позволили выпустить его, от моих губ к головке тянулась ниточка слюны.

— Не хочешь так, работай сама! Пососи, и может я не стану иметь твое горло...

Голос насмешливый, но жесткий и головка снова проникает в рот. На этот раз я начинаю его посасывать, и хватка на затылке ослабевает. Он не отпускает мои волосы, но не сжимает, а просто придерживает. Я посасываю, изучая громадину, которая явно выросла и стала тверже. Он слегка подталкивает браться член глубже.

— Язычком работай, соска...

Лениво подсказывает он, явно наслаждаясь моими неумелыми попытками, где то минут 10 подобных ласк и губки слегка ноют от трения, ствол блестит от моей слюны, а мужчина снимает мои губки со ствола.

— Давай, учись работать язычком!

Прикрикнул он и прижал мой ротик к своим огромным яйцам. Я неуверенно лизнула, и его полу стон наполнил комнату. Язычок начинает скользить по шарам, я чувствую, как ствол касается моего лица.

— Ах... Блядь

Меня резко дергают за волосы и снова насаживают губками на член, только о самостоятельном посасывании больше не идет и речи. Он жестко хватает мою голову двумя руками и начинает грубо жестко насаживать ее на член. Он снова ударяется в горло, но откашляться мне не дают, слюна стекает по подбородку, а его темп только усиливается, я пытаюсь вырваться, но мужчина натягивает так сильно, что по щекам начинают течь слезы. Мне не хватает воздуха, и я ощущаю, как в горло ударяет струя, меня резко отдергивают за волосы и мое лицо покрывают горячие капли.

— Сочный ротик... Тебя еще подучить и выйдет отличная блядь...

Мужчина довольно улыбается и членом размазывает сперму по моему лицу.

— Давай почисть его

Командует с ухмылкой. Я высовываю язычок и слизываю сперму, которой испачкался член.

— Умненькая, соска — ухмыляется мужчина. Он наклоняется и тянется пальчиками к моей киске. — И сама получаешь удовольствие! Для шлюхи очень важно кайфовать от минета... Умничка!

В его руках непонятно откуда появляется телефон и несколько вспышек камеры слепят меня, хотя вторая рука так и не коснулась влажной киски.

— Что Вы делаете? — срывается с испачканных спермой губ. Я немного отстраняюсь, и теперь в телефон скорее видно всего лишь мою испачканную и растрепанную голову, а не члена на его фоне, но еще следует несколько вспышек.

— А это моя гарантия новой встречи — звучит чуть насмешливый голос. — К сожалению тебе пора, а работать над тобой еще много, потому одевайся, блядь, и даже не вздумай проигнорировать мой звонок...

Прошла уже почти неделя с того памятного дня с Игорем, а меня все еще пронзала непонятная дрожь от одного воспоминания о его властном голосе. Казалось он попросту меня сломал и посадил на секс, или на секс с собой, потому-то одноклассники, на которых я взглянула совсем под другим углом, совсем не вызывали того жаркого трепета, который разгорался внутри от воспоминания о взрослом, малознакомом мужчине, который повел себя мерзко и воспользовался школьницей в прямом смысле этого слова. Но я врала себе, когда говорила, что не бросаю взгляд на телефон чаще. Где-то в глубине души я ждала его звонка и то, что у него был фото-компромат на меня только разжигало что-то неведомое внутри.

Я вздрогнула, когда в пятницу на телефон пришло сообщение. Адрес и всего пару слов «возьми такси, я заплачу», так же одно из фото, наверное, самое удачное, мое лицо, покрасневшее в сперме и член, лежащий прямо на щеке. Все время после получения сообщения словно выпало из жизни, как и события, когда я выбиралась домой из незнакомой квартиры. Тогда меня, кажется, тоже посадили в такси и даже дали денег с собой. Эта огромная

для школьницы сумма лежала в шкатулке дома, я не решалась ими воспользоваться, словно этим призналась бы в том, что сделала. стали вновь нарастать. Наслаждение внутри росло и горело, мне казалось я могу взорваться, палец на попке надавил сильнее, я вскрикнула от боли, когда он проник в мою узенькую дырочку, но мужчину эту совершенно не волновало, а я очень скоро вновь отвлеклась на наслаждение и неожиданно для себя задрожала, оглашая комнату громкими криками восторга. Киска запульсировала сжимаясь, и я краем сознания отметила, что Игорь как-то поспешно выдернул из меня член. На пару мгновений перед глазами потемнело и мне понадобилось какое-то время, чтобы придти в себя и ощутить, что мое удовольствие стимулировали мужские пальцы, два в киски и к моему удивлению два в попке.

— Ммммм... — слетел с пересохших губ слабый стон. Я снова обернулась и встретилась с горящими глазами Игоря. Поймав мой взгляд, он вынул пальцы из киски. Я попыталась выровняться, и тут же получила сочный и достаточно болезненный шлепок по упругой пятой точке.

— Не дергайся! И постарайся не кричать, сейчас будет самое интересное!

Я ощутила как из тугой попки выскользнули мужские пальцы и прижалась влажная горячая головка.

— Нет!!! Не надо!!! — успела прокричать я ощутив сильный напор, а потом закричала когда под безжалостным напором попка поддалась и он проник в узенькое отверстие. По щекам побежали слезы. Боль пронзила меня, но мужчина замер, на пару мгновений давая мне привыкнуть. Его руки нежно заскользили по спине, расстегнув бюстгальтер и поглаживая, успокаивая. Боль не исчезла, но стала не такой острой. Руки успокаивающе скользили по бокам, сжали груди и сдавили сосочки, заставляя меня издать сдавленный стон, и, видимо, немного расслабиться.

— Потерпи... Ты же хочешь уметь удовлетворять меня — он наклонился, руки продолжали так безумно приятно мять и ласкать грудь, а губы коснулись плеча. — Не кричи, и я буду нежнее...

Я закусила губу стараясь забыть о боли и послушно кивнуть, говорить я не могла. Игорь продолжая ласкать и целовать, скользить языком по моей разгоряченной коже начал проникать глубже. С каждым движением он проникал дальше, я ощущала его так остро плотно болезненно. Мне казалось, моя попка сжимает член так туго, что ему должно быть больно, но мужчина только сильнее напирал, продолжая покорять новые глубины. Шептал мне нежности и успокоения, пока не погрузился полностью. Несколько нежных плавных движений, а потом его рука скользнула мне на шею, чуть сдавливая, и он словно сорвался, как дикий зверь, с рыком проникая грубо и глубоко. Крики застревали в горле, слезы катились по щекам, но это длилось недолго, мужчина навалился, проникая до основания, и я ощутила сильный укус в плече с рычанием, а внутри меня взрывалось его удовольствие. Я ощущала как глубоко и мощно он кончает вглубь. Еще несколько мгновений и он отстранился, тяжело плюхнулся на диван, и осмотрел меня с довольной улыбкой. Я, медленно морщась от боли, встала на подгибающиеся ноги и собиралась уйти в душ, но мужчина протянул руку и, взяв мою ладонь, потянул к себе усаживая на свои колени.

— Какая ты молодец, теперь настоящая блядь все дырки рабочие — он проговорил это, поглаживая меня по бедру, так спокойно и удовлетворенно, что я начала успокаиваться. Пальцы скользнули, вытирая слезы. — Сегодня ты заслужила поощрение, хочешь, я разрешу

тебе попрыгать на члене? Или лучше поучишься сосать без моей помощи?

Слова с трудом доходили до меня, я ощущала, как ноет попка. А думать было труднее от его легких, нежных касаний.

— Шлюшка? Если ты хочешь выбирать свое поощрение, я выберу сам... — на этом слове его пальцы сильно сжали сосочек, вызвав предательский стон.

— Я... Не умею прыгать и... ну сама — с трудом произнесла я. Горло пересохло от стонов и поняв это мужчина потянулся и достал для меня бокал со столика. Я сделала пару жадных глотков.

— Эх — притворно разочарованно вздохнул совратитель. — Значит, будет поощрение с условием.

Руки мужчины снова путешествовали по телу словно задумчиво. Он бросил взгляд на часы.

— Спускайся вниз, будешь сосать, а я буду учить тебя только словами, но если у тебя что-то не получится сделать, как я говорю, будешь учиться скакать на члене, как, и положено приличной сучке как ты!